
٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 م١ يأ بابلا ضرعب ھلوط آطیخ عطقی
 تاسایقل ةیواسملا طیخلا لوط تارم ددع ددحی مث

ةجلاثلا ھیف عضیس يذلا ناكملا
 : سردلا ةركف

 لامعتساب لئاسملا لحأ
 يعجرملا سایقملا



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

 ددع برضت مث ةنیزلا طیرش سایقل اھدی ربش لمعتست
 طیرش لوط دجوت نأ اھنكمی كلذبو مس٢٠ يف رابشلأا
لآماك ةنیزلا



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

 = يباسحلا طسوتملا
٨ ىلع٢+٥+٢+١+١+٢+٣+٢
٢,٢٥ =٨ ىلع١٨ =
 دادعلاا بترن طیسولا

١،١،٢،٢،٢،٢،٣،٥
٢ =٢ ىلع٢+٢ طیسولا نوكیف



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

٠,٣ ةفاضإ ایھ طمنلا ةدعاق
٠,٤ وھ دوقفملا ددعلا نوكیف



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

 مسق لك لوط نوكیو ماسقأ٤ ىلا بابلا میسقتب
 مس٥٠

 ناك اذا ھلوط ددحیو بابلا بناجب بلاطلا فقیو
لا مأ بابلا نم ثلاثلا ءزجلا عافترا نع دیزی

 مس١٥٠ يواست بابلا نم ءازجأ ةثلاث ثیح



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

 ققحتلاو نیمختلا
٧٩ =١٣ +٦٦ =٦*١١



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

 =٣١٧,٥٠-٣٥٠ = عئابلا هدیعیس يذلا غلبملا
لآایر٣٢,٥٠



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا

 ةارابم١٥ =٣*٥ = اھیف حبر يتلا تایرابملا ددع
 ةارابم٢٠ =٥+١٥ = قیرفلا اھبعل يتلا تایرابملا ددع



٣-٥

 ةلأسملا لح ةراھم

 : سردلا ةركف
 لامعتساب لئاسملا لحأ

 يعجرملا سایقملا
 م١١٠٠ =٢٤٧٠-٣٥٧٠ = نیتفاسملا نیب قرفلا

 مس١١٠٠٠٠ =١٠٠*١١٠٠


